



## JEGYZŐKÖNYV

<b>Felvéve:</b>	a Házi Gyermekorvosok Országos Érdekképviseleti és Szakmai Egyesületének küldöttgyűlésén (1133 Budapest, Ipoly u. 5/E, V/24)
<b>Helyszín:</b>	8600 Siófok, Erkel F. u. 2/C,
<b>Időpont:</b>	2024. május 02. (csütörtök), 20.00
<b>Levezető elnök:</b>	Dr. Havasi Katalin
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Braun Helga

Dr. Havasi Katalin az egyesület elnöke üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy a HGYE jelenléti ívet a küldöttgyűlés megnyitásáig 36 szavazati joggal rendelkező írta alá. A küldöttgyűlés nem határozatképes, az eredetileg meghirdetett napirendek tekintetében nincs jelen 50% + 1 fő.

A megismételt küldöttgyűlés a meghívóban szereplő napirendi pontok tekintetében, a jelenlévő küldöttek számától függetlenül határozatképes.

Szavazati joggal a küldöttek, a megyei összekötők, a vezetőségi tagok és a felügyelőbizottsági tagok rendelkeznek.

Összes szavazásra jogosult tag: 96 fő

Jelen van: 41 fő

Szavazásra jogosult: 36 fő

A határozatképesség megállapítása után Dr. Havasi Katalin átadja a szót Dr. Rósa Ágnesnek, az egyesület alelnökének.

Dr. Rósa Ágnes az egyesület alelnöke köszönti a résztvevőket. Tájékoztatja a jelenlévőket hogy a HGYE vezetősége Dr. Havasi Katalint javasolja a küldöttgyűlés levezető elnökéül, majd megkérdi a jelenlévő küldötteket, van-e más javaslat a levezető elnök személyére.

Mivel a jelenlévők más levezető elnök jelöltet nem javasolnak, a küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a közgyűlés szavaz, Dr. Rósa Ágnes megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36; nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **1/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** Dr. Havasi Katalint megválasztotta a küldöttgyűlés levezető elnökéül.

A levezető elnök ismerteti a vezetőség javaslatát, jegyzőkönyvvezetőnek Braun Helgát, a jegyzőkönyv-hitelesítőkné Dr. Rósa Ágnest és Dr. Pátri Lászlót javasolja.

Küldöttgyűlés szavaz. A levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés nyílt szavazással egyhangúlag (jelen vannak: 36, igen: 36; nem: 0; tartózkodás: 0) hozott **2/2024. (KGY. V. 02.) sz. határozatával** Braun Helgát a jegyzőkönyv vezetőjévé, Dr. Rósa Ágnest és Dr. Pátri Lászlót a jegyzőkönyv hitelesítőivé megválasztotta.

A küldött közgyűlés nyílt szavazással dönt a szavazatszámlláló bizottság tagjainak személyéről. Javaslat a szavazatszámlláló bizottság tagjainak személyére: Dr. Horzsa Éva és Dr. Hóbor Miklós.

A jelöltek a jelölést elfogadták.



Mivel a jelenlévők más jelöltet nem javasolnak, a küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a közgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36; nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **3/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** a szavazatszámoló bizottság tagjainak: Dr. Horzsa Évát és Dr. Hóbor Miklóst megválasztotta.

A levezető elnök az írásbeli meghívóval megegyező módon ismerteti a további napirendi pontokat:

1. Javaslat a levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítők szavazatszámoló bizottság megválasztására
2. Napirend elfogadása
3. Beszámoló a Házi Gyermekorvosok Egyesületének 2023. évi tevékenységéről, határozathozatal
4. A HGYE vezetőségének előterjesztése és a Felügyelő Bizottság jelentése a HGYE 2023. évi számviteli beszámolójáról és közhasznúsági jelentéséről, a HunPedNet tevékenységének és pénzügyi beszámolójának bemutatása, határozathozatal
5. A HGYE vezetőségének előterjesztése és a Felügyelő Bizottság jelentése a HGYE 2024. évi költségvetéséről, a HunPedNet 2024. évi költségvetéséről, határozathozatal.
6. Tisztújító - A HGYE új elnökének, alelnökeinek és új vezetőségi tagjainak megválasztása
7. Egyebek

## **2. Napirend elfogadása**

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36; nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **4/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** a küldöttgyűlés elfogadta a küldöttgyűlés napirendjét.

## **3. Beszámoló a Házi Gyermekorvosok Egyesületének 2023. évi tevékenységéről**

A 3. napirendi pont keretében a levezető elnök megtartja beszámolóját az egyesület 2023. évi tevékenységéről.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36; nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **5/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta az egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

## **4. A egyesület vezetőségének előterjesztése és a Felügyelő Bizottság jelentése a HGYE 2023. évi számviteli beszámolójáról és közhasznúsági jelentéséről, a HunPedNet 2023. évi tevékenységének és pénzügyi beszámolójának bemutatása, határozathozatal**

A 4. napirendi pont keretében a levezető elnök felkéri az egyesület gazdasági tanácsadóját, hogy ismertesse a HGYE 2023. évi számviteli beszámolóját, amely korábban megküldésre került a küldötteknek.



Bíró László tájékoztatta a jelenlévőket. A beszámolót az egyesület könyvelője elkészítette, a 2000. évi C. tv. (Sztv.) és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseivel összhangban, az Egyesület vagyoni jövedelmi helyzetéről megbízható valós képet ad. Az Egyesület saját vagyona és pénzeszközállománya is növekedett, a 2023. évben, ami stabil háttérrel ad a folyamatos működéshez.

A levezető elnök felkéri az egyesület felügyelő bizottságának elnökét, hogy ismertesse a bizottság jelentését a HGYE 2023. évi számviteli beszámolójáról.

Dr. Pejtsik Petra tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bizottság az egyesület könyvelőjével és külsős szakember bevonásával áttekintette az egyesület könyvelését és a mérleget a 2023. évre vonatkozóan. Megállapította, hogy az egyesület könyvelése zárt, a szervezet az adó és járulékfizetési kötelezettségének időben, a jogszabályoknak megfelelően eleget tett, vagyoni helyzetéről valós képet adnak. A bizottság ülésén meghozott határozatában javasolja a küldöttgyűlés számára a 2023. évi beszámoló elfogadását.

A levezető elnök felkéri a HunPedNet elnökét, hogy mutassa be 2023. évi tevékenységét és pénzügyi beszámolóját.

Dr. Stunya Edina tájékoztatta a jelenlévőket a HunPedNet elmúlt évi tevékenységéről és gazdasági helyzetéről.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36; nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással a

**6.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** a HGYE 2023. évi számviteli beszámolóját 56.798 eFt mérlegfőösszeggel, 61.350 eFt összes bevétellel (ebből a közhasznú tevékenység bevétele 57.542 eFt), 56.558 eFt összes ráfordítással (ebből a közhasznú tevékenység ráfordítása 52.885 eFt), 4.792 eFt adózott eredménnyel, (ebből 4.657 eFt a közhasznú tevékenység eredménye) elfogadta.

**6.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** a HunPedNet 2023. évi számviteli beszámolóját 1.138 eFt mérlegfőösszeggel, 0 eFt összes bevétellel, 72 eFt összes ráfordítással, 72 eFt eredménnyel (veszteséggel) elfogadta.

## **5. Az egyesület vezetőségének előterjesztése és a Felügyelő Bizottság jelentése a HGYE 2024. évi költségvetéséről, határozathozatal**

Az 5. napirendi pont keretében a levezető elnök felkéri az egyesület gazdasági tanácsadóját, hogy ismertesse az egyesület 2024. évi költségvetési tervezetét, amely korábban megküldésre került a küldötteknek.

Bíró László tájékoztatja a megjelenteket, hogy az egyesület a 2024. évi költségvetése pénzügyileg egy konzervatív tervezet, amely megalapozza az egyesület 2024. évi kiegyensúlyozott gazdálkodását és lehetővé teszi az pozitív egyenleg kialakulását is év végére.

A levezető elnök felkéri az egyesület felügyelőbizottságának elnökét, hogy ismertesse a bizottság az egyesület 2024. évi költségvetési tervezetét.



Dr. Pejtsik Petra tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bizottság szerint az egyesület 2024. évi költségvetési tervezete megalapozott. A felügyelőbizottság megvizsgálta a 2024. évi költségvetési tervet, azt reálisnak és a pénzügyi működést kellően megalapozottnak tartotta. A felügyelőbizottság javasolja a 2024. évi költségvetési tervet elfogadását.

A levezető elnök felkéri a HunPedNet elnökét, hogy ismertesse a jelenlévőkkel a HunPedNet 2024. évi költségvetési tervét.

Dr. Stunya Edina ismerteti a HunPedNet 2024. évi költségvetési tervét.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36 fő, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással a

**7.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** a HGYE 2024. évi költségvetési tervét, 67.792.538 Ft bevételi összeggel, 67.699.959 Ft kiadási összeggel, (amelyből 3.223.789 Ft a tartalékkeret), 92.980 Ft többlettel elfogadta.

**7.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** a HunPedNet 2024. évi költségtervezetét 0 Ft bevételi összeggel, 100 e Ft kiadási összeggel, elfogadta.

## **6. Tisztújító - A HGYE új elnökének, alelnökeinek és új vezetőségi tagjainak megválasztása**

A levezető elnök bemutatja a jelölő bizottságot, melynek tagjai: Dr. Horzsa Éva, Dr. Pejtsik Petra, Dr. Hóbor Miklós

A jelenlegi vezetőség tagjai, illetve a Felügyelő bizottság tagjai 2024. május 2. napjával lemondanak a jelenlegi HGYE vezetőségben betöltött tisztségükről.

A 6. napirendi pont szerint a levezető elnök felkéri a jelölő bizottság tagját, Dr. Horzsa Évát, hogy a Jelölő Bizottság nevében ismertesse a vezetőség javaslatát a vezetőségi tagok, az alelnökök és az elnök személyére. Dr. Horzsa Éva ismerteti az egyesület jelöltjeit vezetőségi tag pozícióra.

Dr. Horzsa Éva javasolja Dr. Ács Beáta, Dr. Bogár Andrea, Dr. Fáth Beáta, Dr. Májer Éva, Dr. Ményi Ágnes, Dr. Sándor György, Dr. Stunya Edina, Dr. Török Violetta jelölőlistára való felvételét.

A küldöttgyűlés nem tett javaslatot más jelöltre. A jelöltek a jelölést elfogadták.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **8.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Ács Beáta jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Ács Beáta, vezetőségi tagnak való megválasztását.



Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **8.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Ács Beátát vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **9.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Bogár Andrea jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Bogár Andrea, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **9.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Bogár Andreát vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **10.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Fáth Beáta jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Fáth Beáta, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **10.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Fáth Beátát vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **11.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Májer Éva jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Májer Éva, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **11.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Májer Évát vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **12.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Ményi Ágnes jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Ményi Ágnes, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0;



tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **12.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Mérnai Ágneszt vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **13.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Sándor György jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Sándor György, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **13.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Sándor Györgyöt vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **14.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Stunya Edina jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Stunya Edina, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **14.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Stunya Edinát vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.v

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **15.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Török Violetta jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Török Violetta, vezetőségi tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **15.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Török Violetta vezetőségi tagnak 2028. május 2-ig.

Dr. Horzsa Éva ismerteti az egyesület jelöltjeit felügyelőbizottsági tag pozícióra. Javasolja Dr. Fábrián Dóra, Dr. Kollár László, Dr. Muzsai Géza jelölőlistára való felvételét.

A küldöttgyűlés nem tett javaslatot más jelöltre. A jelöltek a jelölést elfogadták.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **16.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Fábrián Dóra jelölőlistára vételét.





A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Fábián Dóra, felügyelőbizottsági tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **16.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Fábián Dórát felügyelőbizottsági tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **17.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Kollár László jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Kollár László, felügyelőbizottsági tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **17.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Kollár Lászlót felügyelőbizottsági tagnak 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **18.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Muzsai Géza jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Muzsai Géza, felügyelőbizottsági tagnak való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **18.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Muzsai Gézát felügyelőbizottsági tagnak 2028. május 2-ig.

Dr. Horzsa Éva ismerteti az egyesület jelöltjeit alelnöki pozícióra. Javasolja Dr. Rósa Ágnes, Dr. Pátri László jelölőlistára való felvételét.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **19.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Rósa Ágnes jelölőlistára vételét.

A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Rósa Ágnes, alelnöknek való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **19.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Rósa Ágnes alelnöknek 2028. május 2-ig.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **20.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Pátri László jelölőlistára vételét.



A levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Pátri László, alelnöknek való megválasztását. Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **20.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Pátri Lászlót alelnöknek 2028. május 2-ig.

Dr. Horzsa Éva ismerteti az egyesület jelöltjét elnöki pozícióra. Javasolja Dr. Kántor Irén jelölőlistára való felvételét.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a jelölőbizottság tagja megállapítja, hogy a küldöttgyűlés (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **21.a/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** elfogadta Dr. Kántor Irén jelölőlistára vételét.

Senki nem kért zárt szavazást, így a levezető elnök nyílt szavazásra bocsátja Dr. Kántor Irén, elnöknek való megválasztását.

Küldöttgyűlés szavaz. Egyéb javaslat hiányában a küldöttgyűlés szavaz, a levezető elnök megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangúlag (jelen vannak: 36 fő; igen: 36, nem: 0; tartózkodás: 0), nyílt szavazással hozott **21.b/2024. (KGY V. 02.) sz. határozatával** megválasztotta Dr. Kántor Irént elnöknek 2028. május 2-ig.

## **7. Egyebek**

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt.

A jegyzőkönyv zárása: 21 óra 50 perc

Dr. Havasi Katalin  
levezető elnök

Braun Helga  
jegyzőkönyvvezető

Dr. Rósa Ágnes  
jegyzőkönyv hitelesítő

Dr. Pátri László  
jegyzőkönyv hitelesítő